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Corrigé de l’exercice 1

◮1. Trace un triangle HV J isocèle en H tel que V J = 3,2 cm, ĴV H = 66̊ .

Comme V JH est un triangle isocèle en H, je sais que les angles adjacents à la base sont de même

mesure donc V̂ JH = ĴV H = 66̊ .

V J

H

3,2 cm

66̊ 66̊

◮2. Trace un triangle ZQS isocèle en Z tel que QS = 4cm, Q̂ZS = 46̊ .

Comme QSZ est un triangle isocèle en Z, je sais que les angles adjacents à la base sont de même

mesure donc Q̂SZ = ŜQZ.

De plus, je sais que la somme des mesures des trois angles d’un triangle est égale à 180̊

donc ŜQZ = Q̂SZ = (180̊ − 46̊ )÷ 2 = 67̊ .

Q S

Z

4 cm

46̊

67̊ 67̊

◮3. Trace un triangle ACH tel que HC = 6cm, ĈHA = 50̊ et ĤCA = 55̊

H C

A

6 cm

50̊ 55̊

◮4. Trace un triangle SZV rectangle en Z tel que V S = 6,2 cm et ŜV Z = 30̊ .

Je sais que dans un triangle rectangle, les deux angles aigus sont complémentaires

donc ŜV Z = 90̊ − 30̊ = 60̊ .
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